



안영환 새누리당 의원
중국에 복송을 요청하지 마십시오.
중국에 복송을 요청하지 마십시오.

韩国代表动粗，围攻朝鲜大使 闹得联合国人权理事会“开不下去了”

韩国代表被联合国警备队控制

报道称，当天上午，联合国朝鲜人权状况特别报告员达鲁斯曼在会议上发表了朝鲜人权形势报告。报告结束后，朝鲜大使徐世平表明了朝方立场，随即准备离开会场。

韩国代表团试图与徐世平进行对话，但徐世平一言不发地要离开，韩国代表团的新世界党朝鲜人权委员长李恩宰、新世界党议

员安亨奭及自由先进党议员朴宣映上前围住徐世平，并高喊“不应压迫脱北者”，“千万不要遣返脱北者”等口号。

据报道，安亨奭和李恩宰因被怀疑拉住徐世平的路膊，被联合国警备队控制。而这场意外冲突的发生也中断了日本代表团有关朝鲜人权的发言，人权理事会会议也被迫暂停。

朝鲜外务省谴责韩国政府

朝鲜外务省发言人13日表示，韩国李明博政府试图将朝鲜“脱北者”问题国际化，目的是阻止在朝鲜半岛形成友谊与合作、对话与改善关系的气氛，重复对抗和冲突的恶性循环。

据朝鲜官方的朝中社报道，这位发言人在答朝中社记者问时表示，李明博政府最近将“脱北者”问题提交到联合国人权理事会，企图将其同一民族对抗的阴谋国际化。

发言人表示，李明博政府将过去被诱拐绑架到邻国或因经济原因非法越境的朝鲜人说成是因政治原因而“脱北”的“难民”，进行侮辱朝鲜的心理战，暴露出其丑恶的真面目。若放任李明博政府的做法，不仅无法改善南北关系，也不能保证朝鲜半岛和地区的和平与安全。

在12日举行的联合国人权理事会会议上，韩国国会代表团与朝鲜驻日内瓦代表团围绕朝鲜人权问题产生冲突。

>>>相关新闻

“天安”号事件两周年之际 韩国将在西部海域联合军演

韩国国防部14日说，军方将于“天安”号事件两周年之际在西部海域举行陆海空联合军事演习。

韩国国防部表示，演习将于本月25日前后在“天安”号警戒舰沉没的“西海5岛”海域以及“北方界线”附近海域举行。海军舰艇、空军战斗机以及海军陆战队将参与演习。国防部人士称，演习内容包括“西海5岛”渗透，占领据点和攻击编队群。

此外，韩国国防部还将3月26日定为“天安号爆炸沉没膺德日”。

2010年3月26日，韩国海军“天安”号警戒舰在值勤时发生爆炸后沉没，舰上104名士兵仅58人生还。韩方称“天安”号沉没的原因是“朝鲜小型潜水艇实施的鱼雷攻击”。这一说法被朝鲜方面坚决否认。韩国随后举行了一系列针对朝鲜的军事演习，韩朝关系持续紧张。综合广州日报、新华社

俄罗斯机密文件外泄 被曝拟2030年前完成登月

据英国媒体日前报道，俄罗斯联邦航天局被泄露的文件显示，俄罗斯计划在2030年前送宇航员登上月球。

被泄露的文件中称，俄罗斯将派遣载人航天器进行环月测试飞行，随后让其在月球表面着陆，最后返回地球。近年来，俄罗斯公布了一系列雄心勃勃的太空探索计划，但这是首次为登月任务设定最终期限。

苏联曾是第一轮全球太空竞赛的胜利者，于1961年首次将人类送上太空，却在登月竞赛中输给了美国。2011年俄罗斯卫星和火星探测器接连发射失败，在此时展开登月计划有助于重振俄罗斯的航天事业。

目前世界上仅有苏联、美国以及中国实现了载人太空飞行。沈姝华

瑞士车祸致死28人 包括22名儿童



一辆比利时大客车13日晚在瑞士南部瓦莱州谢尔地区发生事故，致使车上28人死亡，包括22名儿童。

瓦莱州警方14日说，事发时间为当地时间晚9时左右。这辆大客车当时驶向瑞士南部城市锡永，在一条由东向西的高速公路隧道内撞上一堵墙，车上28人死亡、24人受伤，死者包括22名儿童和两名司机。

警方说，这起惨剧“前所未有”，就连经验丰富的救援人员都感到震惊。警方呼叫直升机和救护车将事故中受伤的儿童送往4所医院救治。

这辆大客车挂比利时牌照，车上52名乘客均来自比利时。据新华社电

萨科齐否认收了卡扎菲5000万欧元

当年两人确实称兄道弟

据英国媒体3月12日报道，法国一调查性网站Mediapart 12日发布消息称，萨科齐于2007年竞选法国总统时曾接受卡扎菲5000万欧元(约合人民币4.17亿元)的助选资金。该网站披露的备忘录文件中称，2005年10月6日的一次会议记录写道，给予萨科齐的“竞选资金已完全支付”。



卡扎菲儿子让萨科齐还钱

当时萨科齐正是法国的内政部长，似乎有充分的信心击败前总统希拉克。法国法律规定总统候选人收受现金形式的助选资金不得超过7500万欧元(约合人民币6.25万)。该网站消息称，备忘录中提到的5000万欧元资金来自巴拿马和瑞士的账户。该瑞士账户的户名据称是萨科齐所在的人民运动联盟党主席让·弗朗索瓦·科佩的姐姐。

备忘录文件中还披露，与萨科齐最忠实助手联系紧密的齐亚德·达凯丁曾与卡

萨科齐曾和卡扎菲称兄道弟

由于萨科齐、卡扎菲的密切关系，萨科齐在2005年担任内政部长时，就曾访问利比亚。2007年7月，萨科齐在就任总统两个月后，就再次访问了利比亚，对卡扎菲大加赞赏，萨科齐说，他的访问是一次政治之旅，是为了让利比亚“重返国际大家庭”，同时也邀请卡扎菲访问法国。

2007年12月，卡扎菲访问巴黎，萨科齐对其给予了高级别的接待。卡扎菲被法国以“兄弟领导人”相称。

在那次访问中，法国政府还许可卡扎菲在爱丽舍宫内搭建他的贝都因帐篷。萨科齐更甚至对一家法国媒体说，“卡扎菲没有被视为阿拉伯世界的独裁者”。

但到了2011年3月，在联合国对利比亚动武决议刚刚通过几个小时后，法国就率先出动战机，对卡扎菲政府军实施轰炸。

扎菲的儿子赛义夫多次举行会议，负责此事的所有安排，而2011年赛义夫也称利比亚为萨科齐提供了竞选资金。据报道，正在利比亚被拘禁的赛义夫称：“萨科齐必须先把利比亚提供的竞选资金还回来。我们有所有(关于此事的)细节，并做好准备披露这一切。”

12日晚，萨科齐否认曾接受了卡扎菲的助选资金。他说：“如果卡扎菲真的资助了我，我可没怎么感谢他。”

去年10月20日，卡扎菲在其家乡苏尔特被捕后因伤重不治身亡。据羊城晚报

2012中部糖酒商品交易会

同期举办：葡萄酒及进口酒展 食品饮料及饮用水展 食品机械及包装设备展 中部粮油精品展

主办单位：中国酒类流通协会
河南省商务厅
承办单位：河南省酒业协会
河南省糖酒食品流通协会
郑州国际会展有限责任公司

时间：2012年4月27—29日

地点：郑州国际会展中心

邮箱：zbtjh999@126.com 网址：www.chinajiuwe.com(河南酒业网)
联系方式：王先生：13598065011 陈先生：15903657771